
Stellenausschreibung 
 
 
 

Die Gemeinde Lützelbach 
 

sucht für den Gemeindebauhof zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
 
 

Mitarbeiter*innen (m/w/d) 
in Vollzeit oder Teilzeit. 

 
 
Sie bringen mit: 
 

• Abgeschlossene Ausbildung im Bau- oder Handwerksbereich 

• Sorgfältiges, selbstständiges und zuverlässiges Arbeiten, technisches 
Grundverständnis und handwerkliches Geschick sowie hilfsbereites und 
bürgerfreundliches Auftreten 

• Belastbarkeit, Loyalität, Teamfähigkeit sowie zeitliche Flexibilität  

• Einsatzbereitschaft zum Winterdienst (einschl. Rufbereitschaft), teilweise außerhalb 
der regulären Arbeitszeit 

• Führerschein Klasse B/BE, Führerschein Klasse C bzw. CE wäre von Vorteil 
 
Ihre Aufgaben sind u.a.: 
 

• Pflege der gemeindlichen Grünanlagen 

• Reparatur, Instandsetzung und Instandhaltung von gemeindlichen Einrichtungen 

• Winterdienst 

• Tätigkeiten im Garten- und Landschaftsbau 

• Ausführung von handwerklichen Tätigkeiten (Pflaster, Malern, usw.) 
 

Wir bieten Ihnen: 
 

• Einen sicheren und unbefristeten Arbeitsplatz im öffentlichen Dienst 

• Einen interessanten, vielseitigen u. verantwortungsvollen Arbeitsplatz 

• Ein freundliches und dynamisches Team 

• Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

• Eine Bezahlung nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst (TVöD) mit den 
üblichen Sozialleistungen 

• Möglichkeit eines Job-Rades  
 
 

NEUGIERIG GEWORDEN? BEWERBEN SIE SICH! 
 

 
Senden Sie bitte Ihre Bewerbung mit den üblichen Unterlagen (Lebenslauf, Zeugniskopien, 
Beschäftigungsnachweise) bis spätestens 20. Juni 2025 an:  
 

Gemeinde Lützelbach, Personalamt, Mainstraße 1, 64750 Lützelbach 
oder per E-Mail an 

personal@luetzelbach.de (in einer PDF-Datei). 
 



Bitte reichen Sie keine Originale, sondern nur Fotokopien ohne Plastikhüllen, Heftmappen 
usw. ein, da wir Ihre Bewerbungsunterlagen nach Abschluss des Verfahrens nicht 
zurücksenden. 
 

Mit Einreichung der Bewerbungsunterlagen stimmen Sie der Speicherung und Verarbeitung 
Ihrer personenbezogenen Daten im Rahmen des Bewerbungsverfahrens zu. Eine Weitergabe 
an Dritte erfolgt nicht. Die Bewerbungsunterlagen werden nach Ablauf von sechs Monaten 
nach Ende der Bewerbungsfrist vernichtet bzw. gelöscht. 
 

Der Gemeindevorstand 

gez. Tassilo Schindler 
(Bürgermeister) 
 
 


